



08/231-284/08
23.01.2017

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про питання організації публічного простору в адміністративному будинку Київської міської ради

Відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про столицю України - місто-герой Київ”, враховуючи акт комісії з обстеження адміністративного будинку на вул. Хрещатик, 36 у Шевченківському районі м. Києва від 20.01.2017 №1/17, а також з метою створення зручного публічного простору в адміністративному будинку Київської міської ради та подальшого впровадження принципів відкритості, прозорості в діяльності Київської міської ради та її органів, враховуючи рекомендації, надані за результатами досліджень публічного простору Київської міської ради, проведених громадською організацією “Агенти змін”, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Здійснити роботи з капітального ремонту першого поверху адміністративного будинку Київської міської ради на вул. Хрещатик, 36 з метою організації зручного публічного простору, що буде якнайкраще задовольняти потреби відвідувачів.
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) визначити замовника робіт з капітального ремонту першого поверху адміністративного будинку Київської міської ради на вул. Хрещатик, 36.
3. Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виступити розпорядником бюджетних коштів виконання робіт, зазначених у пункті 2 цього рішення.

4. Визнати такими, що втратили чинність пункти 8, 10 рішення Київської міської ради від 18.06.2009 №722/1778 “Про питання використання майна територіальної громади міста Києва”.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Заступник міського голови -
секретар Київської міської ради



В. Прокопів

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради з
власності

голова комісії

Л. Антоненко

секретар постійної комісії

С. Артеменко

Начальник управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

В. Слончак

Пояснювальна записка
до проекту рішення Київської міської ради
“Про питання організації публічного
простору в адміністративному будинку Київської міської ради”

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення підготовлено у зв'язку необхідністю проведення капітального ремонту першого поверху адміністративної будівлі Київської міської ради та покращення доступу мешканців міста Києва до адміністративної будівлі Київської міської ради та враховуючи рекомендації надані за результатами досліджень публічного простору Київської міської ради, проведених громадською організацією “Агенти змін”.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийняття рішення є проведення капітального ремонту першого поверху адміністративної будівлі Київської міської ради з метою створення зручного публічного простору в адміністративному будинку Київської міської ради та подальшого впровадження принципів відкритості, прозорості в діяльності Київської міської ради та її органів, враховуючи рекомендації надані за результатами досліджень публічного простору Київської міської ради, проведених громадською організацією “Агенти змін”.

Крім того адміністративний будинок буде пристосовано для використання особами з обмеженими можливостями, особами похилого віку та відвідувачами з дітьми. Також планується провести розділення всіх працівників на фронт-офіс та бек-офіс та забезпечити необхідний рівень безпеки як працівникам так і відвідувачам.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення.

Відповідно до проекту рішення пропонується організувати зручний публічний простір в адміністративному будинку Київської міської ради, що буде якнайкраще задовольняти потреби відвідувачів. У зв'язку з цим пропонується виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) визначити замовника робіт з капітального ремонту першого поверху адміністративного будинку Київської міської ради на вул. Хрещатик, 36.

4. Стан нормативно-правової бази у цій сфері правового регулювання.

Проект рішення підготовлено відповідно до законів України “Про

місцеве самоврядування в Україні”, “Про столицю України - місто-герой Київ”
“Про регулювання містобудівної діяльності”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація проекту рішення потребує виділення з міського бюджету коштів.

6. Питання супроводження та представлення на пленарному засіданні Київської міської ради проекту рішення.

Відповідальною особою за супроводження проекту рішення та особою, що доповідатиме про проект рішення на пленарному засіданні Київської міської ради є заступник міського голови - секретар Київської міської ради Прокопів В. В.

Заступник міського голови -
секретар Київської міської ради



В. Прокопів



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Антоненку Л.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 23.01.2017
№08/231-284/ІР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Поворознику М.Ю. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“23” січня 2017 року
№ 08/231 - 284/ІР